Informace pro rodiče – Co s sebou?
Připomínáme:

Potřebné doklady:
Je nezbytně nutné předložit lékařské potvrzení, že je dítě schopno účasti na letním táboře se zaměřením na jízdu na koni. Pokud má dítě závažnější zdravotní problémy, které ovšem nevylučují jeho účast na táboře, ale je nutno na ně brát zřetel, je třeba tuto skutečnost uvést na lékařském potvrzení. Méně závažné zdravotní problémy a užívané léky oznámíte zdravotníkovi při příjmu dítěte na tábor zároveň s podpisem Potvrzení o bezinfekčnosti účastníka dle vyhlášky č. 85/1990 Sb. Nutno vzít s sebou kartičku zdravotní pojišťovny nebo její kopii !!!.

Pokud přiveze, nebo odváží dítě z tábora jiná osoba, než zákonný zástupce, je třeba této osobě vystavit plnou moc k podepsání potřebných dokladů pro nástup na tábor a plnou moc k převzetí dítěte z tábora (s „cizí“ osobou nebude dítě puštěno z tábora).
 Bez těchto náležitostí není možné přijmout dítě na tábor !!!

Seznam potřebných věcí 

Spacák, polštářek, popř. rezervní deku pro chladnější dny (molitany na palandách jsou povlečeny).

Oblečení pro teplé i chladnější počasí: pokrývku hlavy, ochranný krém, sluneční brýle, pláštěnku, holinky, rezervní boty, letní „sandály“ s pevným zapínáním (ne pantofle), batůžek, láhev na pití na výlet, plechový nebo plastový hrneček na pití, toaletní potřeby, baterku, sešit, potřeby na psaní. Doporučujeme vzít s sebou repelenty na hmyz (klíšťata, komáry aj.). 
Jestliže děti zmoknou, oblečení jim vysušíme. 
Dále jezdecké oblečení: triko s dlouhým rukávem, neklouzavé přiléhavé kalhoty (pevné leginy nebo jezdecké kalhoty), holínky a jedny boty sportovní (botasky s nízkou, hladkou podrážkou). Ochranné přilby dětem zapůjčujeme. 
Podle zájmu vezměte sebou hudební nástroj, knížku, masku na karneval, pentle na zdobení koní apod..

Pro děti v kurzu pro pokročilé doporučujeme už kvalitní jezdecké vybavení. V kurzu B pokročilí doporučujeme bezpečnostní vesty. Možnost nákupu v naší prodejně, nebo za příplatek 50 Kč je zapůjčíme.
!!! Dětem do baťohů přiložte seznam veškerých věcí, které mají s sebou. V pátek večer, bude dětem pomoženo při balení a zároveň zkontrolováno (dle tohoto seznamu), zda mají vše sbaleno a předejde se tak zbytečným ztrátám, zapomenutím věcí.

Nabízíme vám možnost nákupu v naší prodejně s jezdeckými potřebami za výhodné ceny.
Zájemcům nabízíme poradenství při nákupu. 

Věci si můžete u nás zamluvit a při nástupu vybrat na míru (chrániče-minichapsy, jezdecké boty-perka, bezpečnostní vestu, holinky, kalhoty, jezdecké helmy, bičíky apod.) 

Mobilní telefony dětem nedávejte!!!
V nutných případech umožníme telefonovat a nebo vás budeme okamžitě informovat. Od nás dostanete kontakty na vedoucí tábora, zdravotníka a provozovatele, kterým můžete kdykoliv v průběhu tábora zavolat.
Informace o táborech
· Místo konání.

Stanové městečko na okraji obce Miskovice u Kutné Hory, přibližně 100m od statku Dítě a kůň. 
Ubytování je ve stanech s podsadou (typ skautský), nebo chatkách. Splňuje podmínky, které jsou předepsané provozovatelům dětských rekreačních pobytů.

Je zajištěno sociální zázemí, jídelna, klubovna, ošetřovna a marodka.
Jak nás najdete

Ve směru od Prahy přes Říčany, Kostelec nad Černými Lesy, Suchdol a v Miskovicích na návsi sjezd z hlavní silnice ostře vpravo.

Při směru od Kutné Hory přes Přítoky a v Miskovicích na návsi sjedete na atypické křižovatce do leva a hned doprava.
Z obou směrů pak vjedete do uličky s označením slepá ulice, obytná zóna a u rybníčka (po levé ruce) jeďte nahoru a po 100metrech jste u nás. Vjeďte prosím, pokud to bude možné do dvora, před statkem je omezené parkování.
· Nástup na tábor a odjezd z tábora. (Platí pro pobytové tábory)
Nástup vždy v neděli mezi 16-17 hodinou.

Odjezd vždy v sobotu mezi 10-11 hodinou.

V případě příměstských táborů je nástup a odjezd dítěte dle individuální domluvy.
· Stravování.

Stravování je celodenní, 3x denně hlavní jídlo, 2x svačina. Děti mají možnost přídavku jídel.  Pitný režim bez omezení. V budově statku je možnost zakoupení dalšího drobného občerstvení – oplatky, nanuky, pitíčka aj. 
· Dozor.

Je zajištěn celodenní dohled kvalifikovaného personálu: pedagogický personál (hlavní vedoucí, skupinový vedoucí), zdravotník.
Výcvik na koni zajišťují cvičitelé s licencí ČJF a další pomocníci, kteří jsou držitelé licence jezdce.   

· Cena pobytu.

Týdenní pobyt.

Kurz A (pro začátečníky a mírně pokročilé)

3 900 Kč
Kurz B (pro pokročilé)



4 900 Kč

V případě účasti sourozenců je sleva 100 Kč na dítě. 
Příměstský tábor.

Cena je individuální dle délky pobytu, počtu výcvikových lekcí a stravování. Maximální možná cena je 500Kč za den.
Po potvrzení přihlášky od nás zaplaťte danou částku.

Možno platit složenkou typu A nebo vkladem na účet. Číslo účtu: 9314720247/0100 Komerční banka Kutná Hora. 
Variabilní symbol je rodné číslo dítěte, adresa majitele účtu je Dítě a kůň, 285 01  Miskovice 30.
Při hrazení platby zaměstnavatelem uveďte jeho přesné požadavky na vystavení faktury.

Pozn.
Pokud se dítě nebude moci kurzu zúčastnit a oznámíte to do 14 dnů před nástupem, tak vám částka bude vrácena. 
Pokud dojde ke zrušení bez závažných důvodů nebo nedostaví-li se dítě bez omluvy, částka se nevrací. 
V případě závažného důvodu (např. zdravotní, rodinný), vracíme celou částku poníženou pouze o naše výdaje (tj. 10 % z ceny) a to i v den nástupu na tábor. Naší snahou je se domluvit a je-li to možné nabídnout vám náhradní termín a umožnit tak vašemu dítěti strávit u nás prázdniny.        
